Talk:Discosaurs/Rage in the Age

From The Urban Dead Wiki

Jump to: navigation, search

Archived conversations made before the start of RITA are located at the archive. A write-up of the event can be found here.

THE GAMES HAVE BEGUN --Yonnua Koponen Talk ! Contribs 01:00, 3 October 2010 (BST)
THE GAMES HAVE ENDED (In half an hour when the wiki server ticks over. Soz, I'll be asleep) --Yonnua Koponen Talk ! Contribs 00:25, 17 October 2010 (BST)
THE GAMES HAVE ENDED Actually. --RosslessnessWant a Location Image? 01:02, 17 October 2010 (BST)



Kills go below here.

  1. RITA kill one.jpg First blood to RDD. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 01:08, 3 October 2010 (BST)
    Seconds before Natasha and the rest of the allstars declared war on the Discosaurs.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 01:12, 3 October 2010 (BST)
    Judging by time stamps I'm not so sure. First reported kill maybe but not necessarily the first actual kill.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 01:36, 3 October 2010 (BST)
    Have you met these guys? They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 01:41, 3 October 2010 (BST)
    Those guys are crazy. Good solid strikes. as for first kill, it really doesnt matter. --RosslessnessWant a Location Image? 01:46, 3 October 2010 (BST)
    I suppose you could say that I met them. Saw a few of them on the way here to.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 01:57, 3 October 2010 (BST)
  2. Axe gets Timmy --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 01:14, 3 October 2010 (BST)
  3. Kempy gets Bravo --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 01:14, 3 October 2010 (BST)
  4. Tash gets Funkiraptor --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 01:14, 3 October 2010 (BST)
  5. Zipo gets Noir Although first blood goes to RDD, 2nd, 3rd, 4th, and 5th, and 6th blood goes to the allstars. --RosslessnessWant a Location Image? 01:18, 3 October 2010 (BST)
    I'm still proud of my daring escape from one of the most horrific massacres in Manhunt history.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 01:20, 3 October 2010 (BST)
    I stand corrected.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 01:21, 3 October 2010 (BST)
    Oh SNAP! ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 01:24, 3 October 2010 (BST)
  6. Tash kills Rexy --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 01:23, 3 October 2010 (BST)
    Nothing Like Getting Killed, revived and claiming two victims in the same ten minutes. --RosslessnessWant a Location Image? 01:25, 3 October 2010 (BST)
    Right, I need to go to sleep. Can people update the front page on their own? I'll do the talk page table, seeing as that's really for my reference.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 01:29, 3 October 2010 (BST)
  7. ALLSTARS1CENSOR.jpg WU TANG AINT NOTHIN 2 FUK WIT -- LEMON #1 01:55, 3 October 2010 (BST)
    The event should just end like right now. I mean, let's face it. The All-Stars are pwning everyone, and very early in the game too. ;D --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 01:59, 3 October 2010 (BST)
    Well, crud! We were sure this thing started tomorrow night. Over here, it's still October 2. But hang on.... everyone will be awake shortly and then we'll see who does the major pwnage regardless of who drew first blood.  ;) Petite Fille 04:03, 3 October 2010 (BST)
  8. Baron gets Bravo --schweinhund 03:06, 3 October 2010 (GMT)
    Quick question, is everyone supposed to have their group in their profile because some don't or have an incorrect one listed. Screen shot 2010-10-02 at 10.54.42 PM.png --schweinhund 04:00, 3 October 2010 (GMT)
    Well, everyone was originally suppose to list their group so to not cause confusion with the folks at RG, but I've submited the below list to them already, so I think it's safe to say, we don't necessarily need to list it now. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 05:07, 3 October 2010 (BST)
    Seeing how certain groups (MHAS and DS in particular) are made up of mis-match members of other groups, we shouldn't force them to change group tags.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 12:01, 3 October 2010 (BST)
    It makes no difference to me whether the others are wearing the same tag or not since the other teams are contact-listed now but I'd like to point out that we're also made up of mismatched members too. Out of a seven member team, we were wearing five different group tags before this manhunt began. However, if I'd known this deal about group tags wouldn't be a rule-breaker sooner, I never would have dropped my Feral Undead tag. This is the first time I've not worn my FU tag since I put it on in May, 2007, and I feel a little naked without it. But hey, it's only for two weeks, right? Petite Fille 12:57, 3 October 2010 (BST)
    Pop the tag in your profile somewhere, the rules don't state it has to be in the Group section. --RosslessnessWant a Location Image? 12:58, 3 October 2010 (BST)
    I didn't mention you guys because you're all wearing the right tags. :p But seriously, we have a list, so wear whatever.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 12:59, 3 October 2010 (BST)
  9. Darma gives disco a +1 Kill--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 17:06, 3 October 2010 (BST)
  10. Massive Bereavement, today was your day [1] --Jess Noir 19:45, 3 October 2010 (BST)
  11. Teralynn gets ZIPO3956 Kill Symbiote spiderman14 21:43, 3 October 2010 (BST)
    Drop this here. Nice kill.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 00:35, 12 October 2010 (BST)
  12. Hell's Belles started their day with Ensin Panther -- Spiderzed 21:52, 3 October 2010 (BST)
  13. I was going for that Haircuts fellow but I had to settle for a sleeping Vinetown Scout *sigh* Next time, Haircuts, next time! *shakes fist!* Petite Fille 21:59, 3 October 2010 (BST)
    Finally. I was wondering why you didnt post this 4 hours ago, when you killed me. --RosslessnessWant a Location Image? 22:06, 3 October 2010 (BST)
    Because everytime I tried to post, someone posted ahead of me and it would kick me out or the post ended up in the wrong place - below the Start header. If it hadn't worked the last time, I was going to give up and take a nap. Tongue :P Petite Fille 22:26, 3 October 2010 (BST)
  14. T1MMY TH3 TR3NCH13 G3TZ ASS H@ 3R AX3 HACK LMFAO!!!! - J3ZUS ST1LL LUVZ U LOL BUT UR D3D!!!!! Timmy the Trenchie 00:37, 4 October 2010 (BST)
    OK, so between me and you, it's 1-1. Vengeance shall be mine, Timmy. Vengeance. Shall. Be. Mine. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 00:40, 4 October 2010 (BST)
  15. Zipo finishes Julian--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 00:39, 4 October 2010 (BST)
  16. Soph gets Hell's Belles --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 01:33, 4 October 2010 (BST)
    I'm not sure who's supposed to be managing the scoreboard but I updated it up to this point for reference. --schweinhund 02:16, 4 October 2010 (GMT)
    I already had. I think you miss read it was Soph getting Bell not the other way around.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 02:30, 4 October 2010 (BST)
    Never mind I see someone didn't update a different kill.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 02:33, 4 October 2010 (BST)
  17. Baron gets Bravo a second time! --schweinhund 04:07, 4 October 2010 (GMT)
  18. Darma gets Sophie Ames --Darma 11:49, 4 October 2010 (BST)
  19. Hell's Belles wins the shoot-out versus Massive Bereavement -- Spiderzed 21:28, 4 October 2010 (BST)
  20. Massive Bereavement noms Hell's Belles -- Spiderzed 21:28, 4 October 2010 (BST)
  21. Tash kills Teralyn --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 23:33, 4 October 2010 (BST)
  22. Big T Busts a move on Timmy.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 16:09, 6 October 2010 (BST)
  23. Baron gets Zipoed --Sophie ◆◆◆ CAPD 21:29, 6 October 2010 (BST)
  24. Axe Hack got HB -- Spiderzed 22:54, 6 October 2010 (BST)
    different shot from the RG -- Spiderzed 22:03, 9 October 2010 (BST)
  25. I'm sorry I interrupted your dinner Teralynn [2] --Jess Noir 00:34, 7 October 2010 (BST)
  26. Mad Hlaine Larkin's head goes boom --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 21:02, 7 October 2010 (BST)
    This area sucks--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 21:11, 7 October 2010 (BST)
    How come? --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 21:15, 7 October 2010 (BST)
    Worst revive points in Malton--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 21:19, 7 October 2010 (BST)
    Probably the apparent complete lack of organised revive points. (damn Edit Conflicts!)--RosslessnessWant a Location Image? 21:20, 7 October 2010 (BST)
    Makes me cry, plus the random people who attack you on the streets who arn't zombies (not reffring to this Kill)--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 21:22, 7 October 2010 (BST)
    I haven't had any trouble at all so far : ( -- LEMON #1 21:44, 7 October 2010 (BST)
    I've never been know for my luck though :P--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 21:47, 7 October 2010 (BST)
    I stood at an RP where noone was reved in 24 hours. Thats lame. --RosslessnessWant a Location Image? 21:50, 7 October 2010 (BST)
  27. Massive Bereavement bereft of life--Suvaloo 01:56, 8 October 2010 (BST)
  28. ALLSTARS2CENSOR.jpg DanceDanceRevolution challenges discosaur's ability to dance as well as him. -- LEMON #1 02:38, 8 October 2010 (BST)
  29. Zipo gets the Hell's Belles thanks for the dance ladies.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 06:45, 8 October 2010 (BST)
    Nicer shot -- Spiderzed 14:38, 8 October 2010 (BST)
  30. Gripping a contestant by his Haircut, Hell's Belles group-hug him for 3 damage -- Spiderzed 16:21, 8 October 2010 (BST)
    Which puts me again in hot pursuit for the Chucky award. -- Spiderzed 16:21, 8 October 2010 (BST)
    Who cares? I'm gonna get the Not so Horrible PKer Award for Axe Hack award. ;) --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 16:25, 8 October 2010 (BST)
  31. I killed a Funkiraptor. Funkiraptor! My life is complete. --Sophie ◆◆◆ CAPD 21:28, 8 October 2010 (BST)
  32. Nature always find a way, unfortunately Vinetown Scout found Philosiraptor. --RosslessnessWant a Location Image? 21:39, 8 October 2010 (BST)
    Nicer shot taken from the RG -- Spiderzed 22:03, 9 October 2010 (BST)
  33. Sorry about the silent kill, Jess, tight AP there. --Sophie ◆◆◆ CAPD 17:40, 9 October 2010 (BST)
    I must say I was heartbroken, but thankful it was you and not another Nazi or game ruiner --Jess Noir 19:48, 9 October 2010 (BST)
  34. Axe Hack received a 6 feet journey from HB -- Spiderzed 16:37, 10 October 2010 (BST)
  35. Massive Bereavement used a very brief gap in HB's refresh-fest :( -- Spiderzed 16:37, 10 October 2010 (BST)
  36. ManhuntSuvaloo.jpg Zipo warned Suvaloo to flee.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 13:01, 11 October 2010 (BST)
    Sorry it took me so long to drop this here.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 13:05, 11 October 2010 (BST)
    U has taken lead from me! FFFFUUUUU Guess I have to slaughter two more MHAS today :D -- Spiderzed 13:20, 11 October 2010 (BST)
    Didn't I get to 4 kills before you as well. Doesn't matter I accept your challenge I expect one of the All stars to come speeding past me anyway.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 23:38, 11 October 2010 (BST)
    Spiderlady, You will never top the awesomness that is ZIPOOOOOOOOOOOOOoooooooooooooooooooo........ ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 05:00, 12 October 2010 (BST)
  37. RITA kill two.jpg I am furious purple. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 01:07, 12 October 2010 (BST)
  38. This is no fun I don't like killing young girls. Why does this keep happening.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 08:19, 12 October 2010 (BST)
    You brute! I wasn't bothering anyone. Really, I wasn't. (At least not right then.) Tongue :P Petite Fille 14:55, 12 October 2010 (BST)
    I had a suspicion you were setting up to get me. Pity you can't now I just got zerged.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 01:25, 13 October 2010 (BST)
  39. Ahm nahm nahm Fangh!Rabbzah Bargar (See Axe? That is what you get for biting die-hard pro-zambah players. Infections are a tool, not a hindrance.) -- Spiderzed 23:06, 12 October 2010 (BST)
    It still wastes supplies. ;) --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 23:23, 12 October 2010 (BST)
    Feeding Drag alone saved me plenty of bullets on this one. -- Spiderzed 23:26, 12 October 2010 (BST)
  40. Kemps sneaky hideout turns out to be occupied. Not anymore.
    Next time tho Kemps, say it, don't spray it. Nugget.gif ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 00:58, 13 October 2010 (BST)
  41. T1MMY T0TALLY PWNZ AX3 HACK AG1N LMFAO!!! - U TAST3D ALL 3 HARD 1NCH3Z OF T1MMYZ ST33L LOL!!!! - Timmy the Trenchie 11:20, 13 October 2010 (BST)
  42. Massive Bereavement spooks Philosiraptor in the dark... --BOSCH 10:31, 14 October 2010 (BST)
  43. Vinetown scout gives Timmy another reason to be afraid of the dark. --RosslessnessWant a Location Image? 14:04, 14 October 2010 (BST)
  44. Bravo Seven is nabbed by Darma --Darma talk 18:36, 14 October 2010 (BST)
  45. Kempy is laid to rest--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 20:23, 14 October 2010 (BST)
    Dude! Get yourself fakked! --RosslessnessWant a Location Image? 20:29, 14 October 2010 (BST)
    I taste delicous, the zombies can't get enough of me--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 20:40, 14 October 2010 (BST)
    To think, I once called you 'Son'. I don't know you anymore, and no, you cannot have my scaletrix when I die. ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 21:11, 14 October 2010 (BST)
  46. a Tyrranosaurus fails, not once but twice, pays more with his dignity than his life... --BOSCH 21:30, 14 October 2010 (BST)
  47. Darma sorry no chat 1 AP a half hour was enough for me.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 03:28, 15 October 2010 (BST)
  48. Axe Hack gets smacked --Suvaloo 04:07, 15 October 2010 (BST)
    Guess my lucky junkyard wasn't so lucky this time around... =L --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 04:13, 15 October 2010 (BST)
  49. RITA kill three.jpg - So just follow your heart, man oh man, try and see, ha ha, if you can. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 15:09, 15 October 2010 (BST)
    Hmmm... I call bullshit myself. ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 17:18, 15 October 2010 (BST)
  50. Tranosaurus die oct 13.png Tranny hits the floor. --Natasha FataleDevil heart.jpg 03:39, 16 October 2010 (BST)
  51. Funkraptor dies oct 15 cropped.png Funkiraptor is close behind. --Natasha FataleDevil heart.jpg 04:03, 16 October 2010 (BST)
  52. [Oops!] It looks like Zipo had an accident but I don't think he survived it. Petite Fille 04:44, 16 October 2010 (BST)
    This just in footage surfaces showing no accident. Even if I get a revive in time I think I'll just sleep the rest of this off.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 04:48, 16 October 2010 (BST)
  53. Baron wilts vinetown scout with the help of the lovely Suvaloo --schweinhund 04:43, 3 October 2010 (GMT)
    @Zipo -- Frankly, I hope none of you do that. I don't know when this thing ends but that's like taking a knee on the last couple of plays just to keep the other team from getting the ball. Your lead is commanding enough that no one can catch up but laying down this close to the end seriously effects everyone's chance of finishing with a little better mark for themselves. Petite Fille 05:55, 16 October 2010 (BST)
    Taking a knee is a gridiron expression right? Don't worry I'll probably get up I was just a little annoyed Ed beat me to Timmy that was just demoralising but it happens. So I'll hopefully get a revive and get looking for you soon I'm to stupid to stay down. But Baron why must you and Sul always jump that is literally the equivalent of what Petite pretty much told me off for thinking even.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 06:08, 16 October 2010 (BST)
    Nah, don't take my direct approach as a telling off. Zipo. When I grab you by the throat and take a piece of you, you'll know it. Just ask Spider. Tongue :P As for Suv and Baron window diving, are you sure that's what happened? I was standing outside minding my own business and some dirty, sneaky PKer got me. *wink* (Besides, what makes you think the AllStars are the only ones getting hit by random -- or directed -- Pkers in the area? I've taken several non-event PKs, too.) Petite Fille 07:03, 16 October 2010 (BST)
    I'll keep that in mind. Never said you weren't getting PK'd by the others non-event and otherwise in fact I've seen it up close and personal. It just seems more likely when they're both dead not long after a kill to be a suicide than a PK but it's a small area so you never know. Also of the Allstars it seems I'm the only one that hasn't been killed by the guys targeting the event yet.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 07:29, 16 October 2010 (BST)
    Yeah, thinking suvaloo and the Baron are windowdiving. Three times they've worked as a strike team, three times when profile checking half an hour later they're BOTH dead. Its a hell of a coincidence, but surely it massively damages their effectiveness? --RosslessnessWant a Location Image? 10:32, 16 October 2010 (BST)
  54. Woke up, fell out of bed, dropped Julian Linair... --BOSCH 07:51, 16 October 2010 (BST)
  55. Somebody isn't grinning anymore.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 10:51, 16 October 2010 (BST)
    And yet 4 minutes later, you're dead. bad timing. --RosslessnessWant a Location Image? 10:57, 16 October 2010 (BST)
    No I'm not?--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 10:59, 16 October 2010 (BST)
    Excellent. With 4 ap you probably moved to Club Hodson?--RosslessnessWant a Location Image? 11:03, 16 October 2010 (BST)
    Yep. But it's dark and I have 60HP.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 11:04, 16 October 2010 (BST)
  56. Street Treats - They're a cut above the rest. ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 19:06, 16 October 2010 (BST)
  57. Darma dies oct 16 cropped.png Darma done. But I made an error...I was down to 1 AP and I inadverantly stepped out of the playing area. My sincere apologies, do with me what you will. I will move back in a few minute when I have AP. --Natasha FataleDevil heart.jpg 19:58, 16 October 2010 (BST)
    Don't worry. Happens to the best of us.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 20:15, 16 October 2010 (BST)
    Naturally, one of our party crashers (you know, the "all the killin' with none of the pressure!" killers) got me, so it will be another 30 min before I can shamble my zombie bottom back to the playing area. >_> --Natasha FataleDevil heart.jpg 20:19, 16 October 2010 (BST)
    I had a look at this, and a think. With the scores finalised, it wouldn't actually cause MHAS to drop a place at all should anyone be disqualified (did the maths, they'd just drop to 4 average kills instead of 4.25), though at this stage it's probably not worth it for anything other than firmness of hand. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 17:06, 17 October 2010 (BST)
    also the fact that it was unintentional and she solved it as soon as she could.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 17:11, 17 October 2010 (BST)
  58. RITA kill four.jpg Don't look back as a matter of fact, there's a ten foot jack wants to break your back, you stole his girl, wrecked his world and now it's your head that he's gonna twirl. Ma maooba goo goo ga ga - hey! Quit talking that terminal jive! They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 20:40, 16 October 2010 (BST)
  59. Vinetown scout whacks Jess Noir to record the last kill of the contest - unless Sophie finds Darma in the Hearne Building. --RosslessnessWant a Location Image? 23:38, 16 October 2010 (BST)
  60. Hearne Building, spooky, that's exactly where I went. Soz, girl. --Sophie ◆◆◆ CAPD 23:44, 16 October 2010 (BST)
  61. Did I get this kill in time for it to count? I tapped Rexxy an hour ago not knowing if it was still in or out of the ManHunt timeframe. Petite Fille 02:07, 17 October 2010 (BST)
    Well the timestamp on the shot is a minute after the deadline. But in my expert opinion it just looks like it just took you a minute and 37 seconds to press the button so I'd say it's in. Of course I have no say in these matters but I'd allow it.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 04:07, 17 October 2010 (BST)
    I think its count. --RosslessnessWant a Location Image? 09:11, 17 October 2010 (BST)
    According to my account, the kill happened at 3 minutes past. :( --Yonnua Koponen Talk ! Contribs 09:59, 17 October 2010 (BST)

Fail kills

  1. Rexy attempts to kill Axe but fails. And with that, that makes 3 nights in this junkyard. This junkyard really is lucky for me. Don't bother now. I ran. x) --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 15:11, 8 October 2010 (BST)
  2. Recurring theme it would seem. Just stand in the corner it helps.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 00:29, 12 October 2010 (BST)
    With his big head and little arms, I'm not surprised. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 04:16, 12 October 2010 (BST)
  3. Oh oh, does this count? And this? Even funnier is the fail that followed, but you can see that in the kills section. Filed under 'epic win - Zipo' ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 04:56, 12 October 2010 (BST)
    I wonder if Soph will post hers up. It would of fit under the win if I hadn't missed those 12 times and Sul nearly got away haha.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 05:11, 12 October 2010 (BST)
  4. [3] There ya go :P --Sophie ◆◆◆ CAPD 08:45, 12 October 2010 (BST)
  5. Vinetown Scout embraces the darkness. --RosslessnessWant a Location Image? 11:27, 12 October 2010 (BST)
    I laugh at the facts that all the fail kill victims are All-Stars. xD --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 17:21, 12 October 2010 (BST)
    What can I say? We get the job done. --RosslessnessWant a Location Image? 17:41, 12 October 2010 (BST)
  6. So close yet so far no full set for me.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 03:52, 16 October 2010 (BST)
  7. I know it's over but this still kinda makes me laugh.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 06:14, 17 October 2010 (BST)

Manhunt Participants (for reference)

Contestant Group Number of Kills Number of Deaths Overall Score
A Tyrranosaurus Discosaurs 2 5 -3
Bravo Seven Discosaurs 0 5 -5
Funkiraptor Discosaurs 0 4 -4
Kegosaurus Discosaurs 0 0 0
Mad Hlaine Larkin Discosaurs 2 2 0
Philosiraptor Discosaurs 0 2 -2
Pravus Discosaurs 0 0 0
Tricerohops Discosaurs 0 0 0
Axe Hack Manhunt All-Stars 3 4 -1
DanceDanceRevolution Manhunt All-Stars 2 0 2
KempyClassic Manhunt All-Stars 3 2 1
Massive Bereavement Manhunt All-Stars 6 4 2
Natasha Fatale Manhunt All-Stars 6 1 5 *accidentally stepped

out of playing area/need

judge's ruling/sorry guys :(

Sophie Ames Manhunt All-Stars 4 1 3
vinetown scout Manhunt All-Stars 3 2 1
ZIPO3956 Manhunt All-Stars 7 2 5
Ensin Panther RDD 0 1 -1
Haircuts That Kill RDD 4 1 3
Julian Linair RDD 0 3 -3
Skull Grin RDD 0 1 -1
Teralynn RDD 1 2 -1
Karloth vois The Team Formerally Known as Karloth Vois 0 0 0
Baron Underbheit Timmy the Trenchie's Twist and Shout Band 3 1 2
Darma Timmy the Trenchie's Twist and Shout Band 2 5 -3
Hell's Belles Timmy the Trenchie's Twist and Shout Band 5 5 0
Jess Noir Timmy the Trenchie's Twist and Shout Band 2 3 -1
petite fille Timmy the Trenchie's Twist and Shout Band 3 2 1
suvaloo Timmy the Trenchie's Twist and Shout Band 2 1 1
Timmy the Trenchie Timmy the Trenchie's Twist and Shout Band 2 3 -1


Just recieved a message abotu somebody trying to join DS. Shall we use the AHMH policy of people joining late acting as -1 kill for every 3 days late you are? Or shall we ban new members? Everybody register opinions now!--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 16:29, 3 October 2010 (BST)

Late = -1, which will of course damage your overall group score. --RosslessnessWant a Location Image? 16:33, 3 October 2010 (BST)
If it was one of your already named members who's just turning up late, then it's ok far as I'm concerned. If not, and it's someone new wishing to join, then yeah, -1. ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 16:57, 3 October 2010 (BST)
Yeah, it's somebody new. The above team members may well disappear from the list.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 18:16, 3 October 2010 (BST)
I'm not really in favour... When we let Natasha into the third Malton Manhunt, it was like... an hour late. Fair enough, we said, and no-more. But this contest has properly started nearly 18 hours ago and it's bending the rules somewhat out of shape to let them in now. Also, the prescribed penalty is barely a scratch in this 'team' game. Personally, I think we should say no, sorry to whoever it is that wants in, but people have had weeks to prepare... --BOSCH 18:23, 3 October 2010 (BST)
If I recall, the penalty was -1 for every 5 hours in AHMH3. Or something like that. I don't fully recall what I came up with. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 18:49, 3 October 2010 (BST)
It was 1 per 3 days, I checked. Frankly, I'm not bothered either way, and now that we have a point, I'm reluctant to lose it.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 19:09, 3 October 2010 (BST)
Am I meant to update it myself?--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 19:15, 3 October 2010 (BST)
The front page one, not the talk page one. The talk one is more meant to be for which group everyone is in.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 19:33, 3 October 2010 (BST)

Quick unrelated notion. Make the scoreboard an actual scoreboard: rank the groups on actual points rather than alphabetically. --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 18:38, 3 October 2010 (BST)

Click the button under rank and the table reorders itself. --RosslessnessWant a Location Image? 18:41, 3 October 2010 (BST)
lolirdumb --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 18:55, 3 October 2010 (BST)
Back on the subject of the latecomer, I'm sorry but I can't agree with this either. I'm really not making a big deal about the name tag thing but this would be the second time the rules were bent and the event isn't even 24 hours old. But like Bosch said, everyone has had weeks to decide if they wanted to participate in this. This person can always join the next event and that'll be fair on everyone playing in this manhunt. Petite Fille 19:25, 3 October 2010 (BST)
Yeah, it's cool, I've already told them they can't participate. But the group name thing was never really part of the rules. It was more to help the RG not think we were PKers (which most of us are).--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 19:33, 3 October 2010 (BST)
Aye. Now to stab RG in the back and still claim it's part of the event. xD --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 21:17, 3 October 2010 (BST)

Karl's ranking

Unless you want to add in some clause about not having made any kills or whatever, 0 is still a higher score than any negative number. Plus I find it hilarious that Karl could easily come not-last without even doing anything. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 15:31, 4 October 2010 (BST)

But it's done by kills, as it always has been?--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 15:32, 4 October 2010 (BST)
Then why have an 'overall score' if it's just done on kills? Huh.gif They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 15:33, 4 October 2010 (BST)
I believe it's left from Poodle's table, and he had some stupid scoring system.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 15:46, 4 October 2010 (BST)
It could be changed to "Kill Differential" to avoid any confusion. -MHSstaff 16:03, 4 October 2010 (BST)
So kills suffered don't subtract from your score? Remove the overal score heading if that's the case, as it would suggest that kills are minus points. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 16:05, 4 October 2010 (BST)
Wait a minute, here. Your rules state, "Each person's death shall negate one point for their team.". Now either they do or don't result in a point taken from your team, but I certainly was under the impression that they do count against you. Which is it? --Darma talk 16:40, 4 October 2010 (BST)
Darma's right. The rules on the page state that kills suffered subtract points, there's no reason to change it now that the event has started. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 16:46, 4 October 2010 (BST)
Not to mention that if it is based on kills only that changes everything. Had we known that, our team would have tried to get the maximum number of team members to start instead of settling for just 7. It is inherently unfair to smaller teams to base the score on kills only. --Darma talk 16:50, 4 October 2010 (BST)
It has ALWAYS been based on kills. Nobody is changing any rules halfway through.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 17:10, 4 October 2010 (BST)
And if you're both honestly unable to read the next line which says that the most kills wins, then that isn't anything to do with me.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 17:11, 4 October 2010 (BST)
"Each person's death shall negate one point for their team. The most kills shall determine the score", to anyone reading, implies explicitly that the most kills, after deaths are subtracted, is the winner. Removing this after the event has started not only impacts smaller teams, but seems suspect given whose team has suffered the most kills... They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 17:17, 4 October 2010 (BST)
Personally, I've always understood it as "most kills win", with deaths acting as tie-breaker. But yes, we are in the middle of a bona fide case study of "why you should lay out everything clearly right off the bat when you organize a MH". -- Spiderzed 17:22, 4 October 2010 (BST)
So, the fact that your own rules for this event contradict each other has nothing to do with you? Who then, exactly, do we blame for that? Gnomes? Elves? Now, come on! Ok, fine! If you are going to base it on kills alone then I want a weighted average to be used so that all the groups have a fair chance to win this thing! --Darma talk 17:20, 4 October 2010 (BST)
The person who wrote that section who has no authority in this manhunt whatsoever?--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 18:46, 4 October 2010 (BST)
That's a fair point, as it is, the larger groups have an advantage. However, I don't really like substracting deaths like this. It encourages window-diving, which is sort of lame. It detracts from the spectactle, too. Maybe any death should count against the team, be it kill or suicide. --Sophie ◆◆◆ CAPD 18:28, 4 October 2010 (BST)
I would have had no issue with this except that, just like Yon's assertion, it would be yet another rule change after this contest has already begun. I'm sorry, but you can't make game-changing rules in the middle of the game and still expect folks to think it is fair! --Darma talk 18:36, 4 October 2010 (BST)
"Yet another rule change". Fuck off. There hasn't been a single rule change since the contest started.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 18:46, 4 October 2010 (BST)
I beg to differ. This most certainly IS a rule change. It is not a spelling nor grammar correction. It is the removal of a sentence that changes the rules. It is, in fact, a rule change that occurred after the start of the contest. --Darma talk 20:01, 4 October 2010 (BST)
But it wasn't listed in the rules section. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 20:16, 4 October 2010 (BST)
Neither is 'no RP kills' but it's still enforced. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 20:19, 4 October 2010 (BST)
Not my fault somebody didn't add it to the page after being told to. :P That quite blatantly wasn't a rule change, it was me fixing a sentence which shouldn't have been there, as pointed out above. Now, both of you can piss off and grow up.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 21:00, 4 October 2010 (BST)
Make two awards. An overall team-kill award and a team-efficiency award. -MHSstaff 20:50, 4 October 2010 (BST)
This. --Sophie ◆◆◆ CAPD 20:52, 4 October 2010 (BST)
+1 -- Spiderzed 21:09, 4 October 2010 (BST)
Yes. This would solve the problem in my mind since different people had different understandings of the rules. --Darma talk 21:19, 4 October 2010 (BST)
Which brings us back to the question of which one is actually winner award. --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 21:21, 4 October 2010 (BST)
Both! :) Why not? --Darma talk 21:27, 4 October 2010 (BST)
Most team kills is the winner. Other than that make whatever awards you want.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 21:27, 4 October 2010 (BST)

Kinda funny how the faggot who's leading the team with the most minus kills is the one who omitted rules to change shit in his favor. Then denies he did it just to stack shit in his favor. Yon, you're as big of a fuckwit as DDR. - Goribus 23:10, 4 October 2010 (BST)

WTF did I do? :/ -- LEMON #1 05:45, 6 October 2010 (BST)
Kinda funny how Misanthropy's meatpuppets come out in force when he's losing an argument. Read the page history and the talk archive. This is how it's always been, and no amount of bitching or meatpuppetry by Misanthropy will change that.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 23:13, 4 October 2010 (BST)
Oh fuck off you twat. As you can clearly see Goribus is taking part in this fucking event anyway, it's hardly surprising he'd read the shitting page about it. And no, it clearly isn't how it's always been, since there is fucking pagelog evidence of you removing the rule, and no amount of accusing me of bullshit will change that. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 23:17, 4 October 2010 (BST)
No no Mis. Don't correct Yon. He's right about everything. Well that and he'll just omit parts of our posts to make himself look better anyway. Next thing you'll know I'm omitted from the event and I'm just in Chudleyton sightseeing. I's sorree masah Yon. I's nevar talk bad about yer cheatin' again masah! - Goribus 23:20, 4 October 2010 (BST)
From the rules section where it wa? No wait! It wasn't in the rules section! It was in the middle of Poodle's rhetoric, uneditted from when he put it in there! Damn, sounded like a credible argument then.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 23:21, 4 October 2010 (BST)
Also, Goribus hasn't editted in a month, so that's a poor argument. Of course, he was bound to be on the wiki with a vote you want cheated through.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 23:22, 4 October 2010 (BST)
It was on the article page, which you finalised. It has as much weighting as any other piece of information on that page. You knowingly changed the rules of an event after it started to directly benefit yourself and now you're simply flinging mud unnesessarily at other users to hide the fact that you are the worst sportsman I've encountered in a long time. It doesn't fucking matter how often someone edits, if they're taking part in a contest it's prudent to read the rules, especially when they seem to be as liquid as you're treating them. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 23:28, 4 October 2010 (BST)
Mis, these have been the rules in every manhunt ever. Frankly, I'm too tired and busy to deal with people who can't get their own way and so bundle up a mass of internet buds to defend their every word. It's petulant and childish, and I have no intention of humouring you any more.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 23:32, 4 October 2010 (BST)
What's petulant and childish is changing a game's rules to benefit yourself and lying about it. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 23:36, 4 October 2010 (BST)
Wait a sec, when was the last time we used a different scoring system during a manhunt, other then "most kills wins"? Besides wasn't everybody under the impression beforehand, "most kills wins" was the one in use here. (edit conflict) --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 23:33, 4 October 2010 (BST)
The last time? This one, since it was clearly there on the rules page for all to see. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 23:36, 4 October 2010 (BST)
Yeah, the manhunts that came before this one. Also, that doesn't answer my question whether or not most people assumed from the start this was "most kills win". Yonnua sounded surprised to me when you brought that up, and I don't see any reason not to question him, and it was indeed a mistake perhaps from Poodles version. You automatically assume he's cheating, which seems rash. Also I don't really see the big problem, it's not like people are now screwed over.--Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 23:42, 4 October 2010 (BST)
After it was pointed out by Darma, with no consultation or discussion on how people had read into it (and at that time, only people who had read "kills suffered remove points" had contributed), the rule was removed discretely. That's poor sportsmanship. It would have been wise to actually ask who had assumed what, but that didn't happen. Instead, a rule was removed and its removal denied despite pagelogs and a screencap of the diff itself to state otherwise. And people are screwed over - a team of 7 or 5 just have plain old less AP to make kills with, and under the original rules, this was compensated by the fact that they could protect their points easier by being harder to kill as often. Now this isn't the case, it becomes very difficult for smaller teams to catch up, and almost impossible for Karloth. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 23:47, 4 October 2010 (BST)
Maybe Yonnua didn't think it over as well. Maybe he saw it as unintended error, better remove it swiftly to prevent confusion! I, again, don't see why we immediately need to assume cheating. Perhaps he should have waited, but that doesn't mean he's bad loser. Also, my advice: Wait the manhunt out. Let everyone do what he wants, and then at the end when the hunt is over we'll have a discussion which rules to implement, maybe a democratic vote. Discussion in the middle of the game creates a mess like this, so just lets wait until it's over. Also Karloth was doomed from teh start. --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 23:54, 4 October 2010 (BST)
I at least was pretty sure from the start only kills count, except deaths are the tie-breaker, that's just how manhunts are played. I was surprised to learn Mis and Darma thought otherwise. I had to re-read this whole thread. So yeah, then I noticed the main article contradicted itself, and Yon fixed it, but I honestly see his edit as correcting a cut & paste mistake. There's no way I could think he did it in bad faith. To me, the alternate interpretation of that contradiction wasn't plausible enough for Yon to even have a chance to choose.
And yeah, this made me realise "most kills" means the larger teams have an advantage. I liked the two awards proposed above, or maybe we could make it fair by adjusting the rules to something else, say avg kills by team member (kills / # of members) or whatever... but that'd only work if we all were reasonable. After what this has build up to, I think the prudent thing will be to just not touch the rules 'til it's over. --Sophie ◆◆◆ CAPD 02:07, 5 October 2010 (BST)
When you look at it, though, the 'overall score' and the pre-existing tallying of kills as minus points in team and individual listings all lean towards the alternate being quite plausible. Obviously it wasn't clear cut either way or everyone would be in one boat, but it's definately not implausible to have thought that the removed rule was the correct one given that the scoreboards seemed designed to accomodate it. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 02:15, 5 October 2010 (BST)
Yup, I see your point now, I just never noticed those before.
So what now then? I don't think we can reach consensus, I at least would object rather loudly to deaths counting against one's team. And we can't play under conflicting interpretations of the rules. I'd be very open to changing the rules to something fairer but, as said already, I don't think that'd be advisable after all this. I think the only option here is letting the Discosaurs issue a clear ruling on this, final and unappealable, since they're the hosts after all. --Sophie ◆◆◆ CAPD 02:42, 5 October 2010 (BST)

It's like the Boxing Championship all over again… Icon rolleyes.gif ᚱᛖᚢᛖᚾᚨᚾ 02:32, 5 October 2010 (BST)

If a third party opinion helps here, I think that everyone should just continue hunting each other and like some suggested, sort out the rules debacle afterward. I don't think Yon was cheating but I think he should he should make amends for the rules change even if it was simply an oversight or odd artifact from Poodle's original event.
I'd also like to point out that this manhunt is also part of the larger Manhunt Marathon and so ultimately, individual kills count. So whlie you may be upset by rules change affecting your team, it's actually quite likely that you're all competing against one another. Moral of the story, just keep killing. --~Vsig.png 05:19, 5 October 2010 (BST)
My opinion is that with every competition the rules should be set so that all parties are on an equal level to begin with. No team should have an advantage because they have more (or less) people and no individual person should have an advantage. If the rules are fair or at least an attempt is made to make it fair then I am cool with it. --schweinhund 04:35, 5 October 2010 (GMT)
I'd love to fine-tune the rules for extra fairness, but I don't think that'd go down well now--more than one player has stated quite clearly how they feel about rules being changed.
Anyhow, that's a different issue altogether, isn't it? Neither of the conflicting interpretations of the scoring system benefits the smaller teams particularly. Including deaths in the score only rewards those willing to suicide after a kill--something I dislike in a Manhunt because it slows the carnage. Less kills, less fun. If it were up to me, I'd steal rule #10 from that Boxing thing Rev linked above: "Dont fucking window dive". Heh.
I think fixing the larger team advantage would necessarily involve averaging team kills amongst the team members. --Sophie ◆◆◆ CAPD 06:29, 5 October 2010 (BST)

How open would people be to an "average score" as Soph suggested above?--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 07:12, 5 October 2010 (BST)

I think that depends on exactly what you have in mind. Could you clarify so we can make an educated decision? --Darma talk 13:23, 5 October 2010 (BST)
Total Kills of team / Number of people on team.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 14:44, 5 October 2010 (BST)
Why yes. This would be fine with me which is why I suggested it previously... I cannot speak for anyone else, however. --Darma talk 15:07, 5 October 2010 (BST)
Right then. I demand people vote on this rule.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 15:08, 5 October 2010 (BST)
I'd be in favour of something like that. Maybe give that vote its own header, I think many will miss it that far down the section, and that far off-topic from Karl's ranking. -- Spiderzed 20:59, 5 October 2010 (BST)

I demand to win this without having fired a shot. --Karloth Vois ¯\(°_o)/¯ 17:02, 14 October 2010 (BST)

Of course you won't fire a shot. You'll win this with just one punch. xD --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 17:03, 14 October 2010 (BST)

Manhunt odditys

Almost surivived the night out side--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 18:49, 4 October 2010 (BST)

I hate the phrase "1 minute ago"--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 19:54, 4 October 2010 (BST)
Indeed, dammed pkers--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 21:37, 4 October 2010 (BST)

[4] Fun times :/--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 11:22, 9 October 2010 (BST)


Most Kills Wins

Most Average kills wins

  1. Fairer to smaller teams. Use still unaltered kills for the Marathon. -- Spiderzed 21:06, 5 October 2010 (BST)
  2. Sophie ◆◆◆ CAPD 21:10, 5 October 2010 (BST)
  3. I agree, puts everyone on the same level and is fairer. --schweinhund 23:16, 5 October 2010 (GMT)
  4. Darma talk 11:54, 6 October 2010 (BST)
  5. We're still gonna win, but yeah, have a bone. Cool.gif ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 12:00, 6 October 2010 (BST)
  6. I'll get behind this, it addresses the core problem well. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 15:02, 6 October 2010 (BST)
  7. Love how Karloth Vois will probably win with 3 kills.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 02:35, 7 October 2010 (BST)
  8. What they said, except of course the All Stars winning :P --Jess Noir 05:21, 7 October 2010 (BST)
    Haha no but really, Zipo's right, under this change, right now, Karloth would only need 2 kills to beat us all :D --Sophie ◆◆◆ CAPD 06:37, 7 October 2010 (BST)
    Yeah I prefer the most kills. But you gotta admit if KV wins it'll be the greatest thing ever.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 08:54, 7 October 2010 (BST)

Abstain Votes Here

  1. I'm neutral to this, really. I can go either way. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 21:05, 5 October 2010 (BST)
  2. Don't Care At all, as the Runner of the Manhunt Marathon I'm stating for the record that Individual Kills will always be used in that to gauge overall rankings. --RosslessnessWant a Location Image? 21:08, 5 October 2010 (BST)
    What's the bet I get most deaths in the marathon?--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 21:12, 5 October 2010 (BST)
    High? --RosslessnessWant a Location Image? 21:12, 5 October 2010 (BST)
    Well then, this is my sole aim.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 21:13, 5 October 2010 (BST)
    I'll help. Location pls? --Sophie ◆◆◆ CAPD 21:14, 5 October 2010 (BST)
    He's at an rp. Come say hi on irc Soph! --RosslessnessWant a Location Image? 21:15, 5 October 2010 (BST)
    Odds are 60010:1. If I were a betting man, I wouldn't bet. --~Vsig.png 21:17, 5 October 2010 (BST)
    *wink wink* {{Cheater}} --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 21:43, 5 October 2010 (BST)
  3. Hi--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 22:12, 5 October 2010 (BST)

What does most average even mean? Is it averaged out by the amount of players on the team or the amount of deaths? -- LEMON #1 12:09, 6 October 2010 (BST)

Amount of players. E.g. Team A has 10 kills and five players. Their average is 2. Team B has 12 kills but only 4 players. Their average is 3.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 15:53, 6 October 2010 (BST)

I'm going to conclude this vote with a massive: "It Didn't Matter, did it?" and be done with it.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 10:06, 17 October 2010 (BST)


According to Marathon rules, a user (not a character) needs to partcipate in 2 or more nominated events in order to be added to the scoreboard. Seeing as Red October is only one other planned event and it begins one week after RitA, I thought I'd bring it up. Sign up is open until October 15th. Its location is conveniently close. Anyone that has not registered may want to consider it. /shamelessplug --~Vsig.png 21:28, 5 October 2010 (BST)

Hear, Hear! --RosslessnessWant a Location Image? 21:37, 5 October 2010 (BST)
Why aren't you ROing?--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 21:39, 5 October 2010 (BST)
I am. --RosslessnessWant a Location Image? 21:41, 5 October 2010 (BST)
Well played, good sir. Well played.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 21:43, 5 October 2010 (BST)

The rules

Can you confim to me the rule about attacking at RP's? please.--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 16:27, 6 October 2010 (BST)

No attacking at RPs.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 16:32, 6 October 2010 (BST)
In that case could you get Natasha Fatale to stop it please--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 16:34, 6 October 2010 (BST)
I think she knows. There's just no points gained or lost for attacking. Maybe supplies, but no points. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 16:35, 6 October 2010 (BST)
Does it count for zombies attacking zombies at revive points?--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 16:36, 6 October 2010 (BST)
Yes, and I'm pretty sure zombies attackign zombies means nothing either.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 16:37, 6 October 2010 (BST)
Well it does mean so, I had no infection before I was atacked by oopsoing team members and now have to waste time looking for FAKs to heal myself.--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 16:39, 6 October 2010 (BST)
Do you have to? (Hint: August 16. Parachuting has never been moar fun.) -- Spiderzed 16:42, 6 October 2010 (BST)
 :<--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 16:45, 6 October 2010 (BST)
Not with his skill set it isn't... --Darma talk 17:06, 6 October 2010 (BST)
Not my place to say, but frankly, any attacking at RP'S is shit. No-one can gain from it as there's no points to be had, and all you do is waste AP that could, and should be put to better use for your team. It's pointless, silly, and in the end, selfish to your teammates. Besides, I was always under the impression they were the only sacred grounds in the hunt? Piss poor they're being used as infection farms. More so, as it's one of my own teammates doing it. ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 17:23, 6 October 2010 (BST)
Ill have a word. its self defeating. It was bad enough yesterday with the baron being the only standing player who wasn't an all star. --RosslessnessWant a Location Image? 17:43, 6 October 2010 (BST)
Really? As far as I'm concerned, if I'm standing at an RP (undead) with near 50AP and there's a zambah from another team there, infecting them (for, what, 2-3AP?) is absolutely fair game. If it's not allowed in the rules, say and I'll stop. Else, I'm really not fussed about the 'ethics' of it... --BOSCH 00:22, 7 October 2010 (BST)
It's not allowed in the rules.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 00:22, 7 October 2010 (BST)
Mind pointing out where it says that? --BOSCH 00:45, 7 October 2010 (BST)
It doesn't say anything about killing or attacking at RP's but the no killing at an RP rule is a given. As for attacking to spread infection I have no insight into that. Besides as we've already seen rules can change.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 01:11, 7 October 2010 (BST)
Indeed, and I appreciate and adhere to the no killing at RP rule. I'm just looking for clarification on infecting others at RP... truth is, there's no clarification to be made, unless Younna wants to tinker with the rules again... --BOSCH 01:15, 7 October 2010 (BST)
Technically he still needs to modify rule 3 to reflect the current rules.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 01:21, 7 October 2010 (BST)
If it's not in the rules, it's obviously not "given". In PvP "anything goes" is the norm unless specifically prohibited. Icon rolleyes.gif (This kind of shit is why there was no way I was ever going to join this competition.) ᚱᛖᚢᛖᚾᚨᚾ 05:20, 9 October 2010 (BST)
Tbf Rev, you're not the guy who joins competitioms unless theres a surefire way you can win eh. Like fixing it for instance. Yeah, I went there. ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 06:05, 9 October 2010 (BST)
Lol bam! -- LEMON #1 07:27, 9 October 2010 (BST)
To paraphrase a Marine saying, "A fair fight is any fight I win." Tongue :P ᚱᛖᚢᛖᚾᚨᚾ 13:48, 29 October 2010 (BST)
Far as I understand it, it isn't allowed in the rules, but it isn't forbidden either, just not addressed. Still, I'm with Ross here, it's self defeating. Why would you want to do that? You don't get any points for this, you only make it more difficult for them to be standing up and ready, which means you get less targets to shoot at.
And man, cmon, enough with the "changing rules again" thing. Yes, there was a mistake in the wording, that was unfortunate, it confused more than one player. It was fixed, but far as I'm concerned the rules haven't changed once yet. And technically we are still playing under "most kills win", until Yon decides if he'll go with the popular wish above and amend the rules for the first time. --Sophie ◆◆◆ CAPD 03:24, 7 October 2010 (BST)

Thank you, Axe. I have been looking for a while for a new infection since a clueless survivor healed me. Now I don't have to waste anymore 30% of my inventory space on gennies and fuel to scare MHAS in the dark, but can just lean back as I parachute and rely on the Tangling Grasp update. Not sure if we should be deducted kills, though, as inter-group aid is not allowed. -- Spiderzed 06:13, 11 October 2010 (BST)

I'm sure he'll accept your thanks. But you aren't the first to be trying to eat us as a zombie today it would seem. It didn't end well for them thou.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 06:31, 11 October 2010 (BST)
I should of paid more attention. Are we still going by this "screenshots must be hosted on the UD wiki. Do not post images to the talk page, instead, please link to them only. People submitting kills to be counted are required to provide the profile link of their victim, as to insure that the points are taken from the appropriate team." If so I'll have to start editing.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 08:27, 12 October 2010 (BST)
I meant to respond to this earlier and forgot. Sorry for the RP attack, Michaelson! I'm like Pavlov's dog, I see a target and just start shooting. After several shots, I came to my senses and realized this was not going to be a clean kill so I skulked away, dejected. --Natasha FataleDevil heart.jpg 20:59, 16 October 2010 (BST)


Seeing the recent influx of Nazis in the area in this screenshot provided by Jess, do we get extra points for killing Nazis? Please? Pretty please? =D --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 05:07, 7 October 2010 (BST)

Hey where did you get that from, you dumbwit thief? I am all for killing the Nazis and plan to share a few bullets with a few notables I have had the displeasure to meet recently :( --Jess Noir 06:27, 8 October 2010 (BST)

Harrison shared it to some anti-nazi organisers via the wiki. I don't think that is good for the game TBH, the amount of PKers trying to apparently kill us off is annoying enough :/ -- LEMON #1 06:37, 8 October 2010 (BST)
Maybe those people aren't just PKers...--Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 06:39, 8 October 2010 (BST)
Wait, DDR, are you saying that I shouldn't stand up for myself after they have wasted my time when I could be having some good clean fun with friends? If they confront me and I am awake, game or not, I will not stand there and take it :( and Thadeous, so who are they? --Jess Noir 07:31, 8 October 2010 (BST)
I think he's one of them Jess saw him earlier.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 07:46, 8 October 2010 (BST)

Inofficial Awards

Yonnua Koponen said:
Most team kills is the winner. Other than that make whatever awards you want.

He wanted it so:

  • Yakov Pavlov Award (best weighted group kills:death ratio)
  • Rambo Award (best individual kills:death ratio)
  • Chucky Award (most individual kills)
  • Bullet-Spongebob Squarepants Award (most individual deaths)
  • Judean People's Front Crack Suicide Squad Award (most weighted group deaths)
  • Three Stooges Award (most amusing kill by popular vote - srsly, be more chatty, folks! Out of three of my deaths, two happened in total silence. Soph was the only one to talk to me so far (and it was a good one - too bad that I forgot to wit it :( )

Those are mine. Feel free to add your own. -- Spiderzed 21:49, 7 October 2010 (BST)

Sound like a good bunch.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 21:52, 7 October 2010 (BST)

Bullet-Spongebob Squarepants Award? Surely the Axe hack award? --RosslessnessWant a Location Image? 21:54, 7 October 2010 (BST)

  • Extinct? They are now. (Kill every member of the Discosaurs at least once)
  • All Dead (Kill every member of the Manhunt All Stars at least once)
  • Big Game Hunter (Kill all the leaders of each group)
  • None Spared (Killed every participant at least once, not counting teammates) --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 22:28, 7 October 2010 (BST)
I bet I can win the Extinct award!--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 22:33, 7 October 2010 (BST)
You're going to teamkill then? --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 22:34, 7 October 2010 (BST)
Obvo.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 23:13, 7 October 2010 (BST)
I know a way for Discos to win that for as few as 8AP total. -- Spiderzed 23:35, 7 October 2010 (BST)
Pitty it doesn't look like a team award thou.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 03:03, 8 October 2010 (BST)

Can we get a Not so Horrible PKer Award for Axe Hack award? =P --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 16:25, 8 October 2010 (BST)

How about an award for the lest time spent dead. I'd be a shoe in for that.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 08:17, 12 October 2010 (BST)

A proposal

For your consideration. I propose we add an amenity to our jolly competition here: sitting ducks. Specifically, I propose the following characters should count as valid kills for any hunter regardless of team:

This list can get new entries as we get further suitable candidates. No characters will be removed. Deaths of competitors to those characters are not counted, obviously--they're sitting ducks, not competitors themselves. Thoughts? --Sophie ◆◆◆ CAPD 08:41, 8 October 2010 (BST)

Good idea! I'm anything but a sitting duck though, as certain people can already attest to. --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 09:20, 8 October 2010 (BST)
Easy to say when you're not getting shot back. I want to see if you and your lads can stand the heat :P --Sophie ◆◆◆ CAPD 09:24, 8 October 2010 (BST)
It's gonna be interesting thou seeing just how many of you there are.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 09:26, 8 October 2010 (BST)
You're joking right? There are people there so starved for attention they have to kill contestants in a manhunt? Le sigh -- LEMON #1 09:35, 8 October 2010 (BST)
you're just mad i killed yu, >:). Come on, I'll promise to offically participate next time around. --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 09:38, 8 October 2010 (BST)
Yes, well, but we can use more targets. Since we're getting killed, we're going slower than we could--this should liven things up a bit. --Sophie ◆◆◆ CAPD 09:40, 8 October 2010 (BST)
And it gives me a chance to polish my steelies. Right up each and every one of their kyhbers. Sly.gif ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 09:43, 8 October 2010 (BST)
Personally I like the idea of just ignoring them- We could use the challenge. Don't know about the others though, we'll see what everyone says -- LEMON #1 09:43, 8 October 2010 (BST)
Ignore them and bore them to death. They are attention whores and wait for a reaction or bonus bounty. -- Spiderzed 14:41, 8 October 2010 (BST)
Not really. My char is a beginning PKer, and I always wanted to kill some of the wiki people and this event is perfect. It's a win-win situation for me though: If you try to kill that just gives me an extra challenge, if not, I'll just die alot less or not at all and get that much more kills :D --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 16:03, 8 October 2010 (BST)
You'd think you would find it a bit more fun to find wiki people the old way or by chance. For example, here is a list of people I've met by complete chance just by travelling. Perhaps after a few days of having us fed to you you'll realise that you're more like what spiderzed said than any sort of glory chaser. -- LEMON #1 00:11, 9 October 2010 (BST)
Bawww, I just wanted to play along. --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 10:06, 9 October 2010 (BST)
^This. -- LEMON #1 00:08, 9 October 2010 (BST)
Aw. No overwhelming majority then? Fairy snuff, sorry Thad. We may give you merry men some S2 love once this is over. --Sophie ◆◆◆ CAPD 20:53, 8 October 2010 (BST)
I didn't get to vote :( I am with you Sophie, I like your suggestion, but I would add Horia Sima [[5]] --Jess Noir 22:04, 8 October 2010 (BST)
Updated the list. We can always make it a vote, tho I don't see much interest above. --Sophie ◆◆◆ CAPD 22:13, 8 October 2010 (BST)

By the way, if this passes, I suggest we be given free reign to tell everyone where said players are if we find them. For example, Thad is at Meaden Bank. Should be fun. -- LEMON #1 00:21, 9 October 2010 (BST)

If we have to, that should be a given. Where's the fun at having 25 shootists roaming an area if they can't make their line of fire overlapping? -- Spiderzed 00:28, 9 October 2010 (BST)
Thank you so much DDR! DSS S2 says hi, Thad :) [6] [7] [8]. Sam's still there, if anyone else's having a slow night, and Zohtie is in Gerrard Place [9] --Sophie ◆◆◆ CAPD 01:05, 9 October 2010 (BST)
YOU SON OF A Emot-argh.gif--Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 13:46, 9 October 2010 (BST)
You know, if you hadn't dumped me, I'd eaten Sam. --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 13:47, 9 October 2010 (BST)
Ooh, it seems I'm famous now, ain't I? Thanks for not shooting me. I managed to escape from your clutches and am still stalking the Malton Manhunt. So far, I've scored at least twice on members of your brethren. I am not one of the despicable Nazis that are flooding the area--in fact, at least one of them told me to clear out of Roywood because they claimed it as their territory. Don't confuse me with the common scum that dash into buildings and shoot up the place. I have elevated PKing to an art. And if you shoot me down, five more shall rise in my place. It's going to be kinda hard to find me anyways, since you guys are confined to a small arena of four suburbs, while I am allowed to sleep anywhere I want. From your dashing opponent, keen as mustard.--Sam 2334 21:19, 9 October 2010 (BST)
Killing two of us isn't to much of a challenge when we have real challengers to fight with. I'm also not seeing much of a difference between you and "the common scum that dash into buildings and shoot up the place" you just seem to use a suburb instead. Just remember if you want to fight us you could stay in the playing zone.Wink.gif--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 00:21, 10 October 2010 (BST)
If you really want a crack at me, I'll be popping in and out. War isn't necessarily gentlemanly. And I don't dash into buildings and shoot up the place, I carefully enter, survey my surroundings, pick out the Manhunters, and make a note of that. Then my knife goes off while I'm cleaning it. Whoopsie.--Sam 2334 01:33, 10 October 2010 (BST)
But... we don't want a crack at you, Sam. We don't get points for you, so you're not worth the AP. After this is over, my team and I may give you some attention, but man, work on that bounty will you? We don't often spend ammo on low bounties. --Sophie ◆◆◆ CAPD 01:38, 10 October 2010 (BST)
We're at war now. I thought this was all just a friendly game. I guess I'm gonna have to do something new. And that's not a knife. Awww Soph we have been known to make exceptions you know if we want to clear a room or if we're bored or you're in a bloodthirsty mood. Also the footage we have of you shows you being quite trigger happy.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 01:46, 10 October 2010 (BST)
The problem with the RG is that only a small number of the people you murder report it to the authorities, with the vast majority instead trying to solve the problem themselves. Note that only 3 people that I murdered bothered to report it, which explains the number on my rapsheet. In reality, I've killed about 30 innocents so far. Including Ryan Lynch. I was also on the Do Not Revive list that the feeble Escapists set up--it didn't matter, since I never died, while directly causing the death of 3 and the destruction of a generator. Oh, no, I'm no random lunatic--I'm your worst nightmare. (Although my pals can be even worse...)--Sam 2334 13:14, 10 October 2010 (BST)
Hey Barcode dude, come already and get me, please. It hurted me already that I couldn't use Axe Hack's kill to reduce my bounty, so your help in the area as a non-contestant is appreciated. -- Spiderzed 13:34, 10 October 2010 (BST)
Found Kempy and Sophie of the All-Stars in the same building. Almost killed Kempy. He ran for his life just in time. Either that, or he spontaneously combusted.--Sam 2334 02:01, 11 October 2010 (BST)
Yes you did, you scary thug you. Hard to believe you managed to fail that kill. We found torrent and phozil of the men in tights ourselves. Unlike you, we didn't botch the job.
(An apology to the other All Stars, btw, that was a disservice to the team, we know full well. We'll stop mucking about and get serious.) --Sophie ◆◆◆ CAPD 09:52, 11 October 2010 (BST)
30 PEOPLE: MY LORD! NIGHTMARE: WITHOUT DOUBT! FRIENDS: THE JEALOUSY! Seriously, do you act this naive and gay just to irritate us, or do you actually think you're hard shit? I do hate ryan lynch though. -- LEMON #1 02:22, 11 October 2010 (BST)
My worst Nightmare? You mean you're Axehack in a dress? --RosslessnessWant a Location Image? 10:05, 11 October 2010 (BST)
Phozil was careless. I, meanwhile, have caused the Tyrannosaurus to go extinct. Yay.--Sam 2334 22:30, 11 October 2010 (BST)
Killing Yonnua? That's really not that impressive. --RosslessnessWant a Location Image? 22:36, 11 October 2010 (BST)
Especially since I was infected with 16 hp and having just been attacked earlier. Most people can at least kill me when I'm at full health. :P --Yonnua Koponen Talk ! Contribs 00:03, 12 October 2010 (BST)
Oh Sam... you're almost comedy gold kid. I love how you came in bragging about 'almost' killing me last night. Nice way of phrasing the epic fail on your part of y'know, not actually killing either myself or Soph, but instead, wasting ammo in the dark like a noob. I can just picture you running around looking for people to kill with the Benny Hill theme playing in the background. Content.gif ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 00:19, 12 October 2010 (BST)
And having just attacked me earlier I should ad so you were a little tuckered out from that eh Rexy XD. Sam also you really should take off that dress it does nothing for your figure.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 00:23, 12 October 2010 (BST)
Oh go easy on him Kemps I mean I wasted ammo on Sulavoo oh wait never mind.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 00:25, 12 October 2010 (BST)
This is fun, anyways. Why confine yourself to a four suburb arena when you can hide outside the arena and pick off the other contestants?--Sam 2334 21:17, 12 October 2010 (BST)
I think the inference is that its cowardly. --RosslessnessWant a Location Image? 21:22, 12 October 2010 (BST)
It's good Sam doesn't get a Bounty for killing us either and when it's over we can strip him of his small one already.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 04:03, 13 October 2010 (BST)
  • This is a little late, but I'm rather flattered that I made it onto the list of people that were annoying enough to possibly count for kills outside of the competitors :P Shadok T Balance is power 09:52, 18 October 2010 (BST)
It wasn't really hard to make the list all you had to do was kill one of us and as most of us weren't at full health between each other, zombies and all those other PKers it was a pretty easy thing to do.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 11:50, 18 October 2010 (BST)


On the proposal above.

Yes (sitting ducks)

  1. Sophie ◆◆◆ CAPD 22:13, 8 October 2010 (BST)
  2. Yassa. ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 22:15, 8 October 2010 (BST)
  3. If killing Nazis is involved, I'm all for it. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 22:46, 8 October 2010 (BST)
    Go ahead. I don't mind. I enjoy competition. You might want to extend the Manhunt boundaries a little, though. Otherwise, you'll never find me. And I'm not a Nazi--just a gentleman pker.--Sam 2334 21:21, 9 October 2010 (BST)
    I'm striking your vote above cause these aren't public votings, Sam. More like opinion surveys, so the organisers know whether a change would be well accepted by competitors. --Sophie ◆◆◆ CAPD 00:02, 10 October 2010 (BST)

No (sitting ducks)

  1. Don't pay them attention, it's what they crave. Besides, there'll be two dozen armed and pissed off PKers/bounty hunters/zerg hunters/all-purpose gun nuts in the area right after the hunt, won't there? Imagine the heat if they combine their firepower to hunt down a bunch of zerger gnatsis... -- Spiderzed 23:23, 8 October 2010 (BST)
    I get you, I really do. But think of it. Right now we have no targets standing again, and these guys are part of the reason. Kemps and Natasha at least should be full AP by now and have nothing to do. This way we all could get more kills and less down time, since they wouldn't be a bother anymore, we'd keep them down easily--as you say, two dozen armed and pissed off killers, heh. It's not about "revenge", really, that part is just a bonus :") --Sophie ◆◆◆ CAPD 23:54, 8 October 2010 (BST)
    Downtimes come, downtimes go - just because there is a fairly brief instance where two hunters have no valid target, I don't see the need for rules-fiddling. Hunting isn't the sole AP sink in such a competition. They could brush up their inventory, they could revive fallen comrades, they could scout to update the group's suburb map (if it has one), they could seek a more backwater bolthole... Or, if really none of that applies, they can just lie in wait in the safe knowledge that they'll be at full AP as soon as an opportunity is spotted.
    Another question would be: Would the sitting ducks still be covered under the RG Mutual Warfare clause? If they are not (which is likely, as none of them has formally declared anything), those who don't care about getting a bounty would get a heavy advantage over those who do. And I know of at least three team-mates who absolutely don't want any bounty on their involved alts. -- Spiderzed 00:13, 9 October 2010 (BST)
    Um... we're all alive, Spiderzed -_-. And Kemps at least couldn't search, overencumbered. I think he went out to do a public service just now, out of sheer boredom. Heh. As for the RG, dunno. We'd have to ask them. But there are both sitting ducks with and without bounties in that list, to please everyone ^_^ --Sophie ◆◆◆ CAPD 00:43, 9 October 2010 (BST)
    You wouldn't believe what that public service by Kemps was :'( --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 10:00, 9 October 2010 (BST)
  2. Nut up and ignore them. They just want attention and we're giving to them well done. -- LEMON #1 00:12, 9 October 2010 (BST)
    Aw okay then. Yeah, you guys are probably being the sensible ones. I guess I just like killing things :") --Sophie ◆◆◆ CAPD 00:43, 9 October 2010 (BST)
    Lol! I do too, but I like earning it. These guy can just be a hurdle towards our REAL goal. Besides, our awesome team needs a challenge! -- LEMON #1 00:47, 9 October 2010 (BST)
    I also wanna add that all this voting for changing of rules after the competition has started is only gonna piss off and confuse people :( Also worth noting that they want us to add them to their rules under a hitlist, therefore completely proving the attention whore theory. -- LEMON #1 07:02, 11 October 2010 (BST)
  3. No thank you--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 22:38, 11 October 2010 (BST)


The Pub Crawl happens to be crossing through the playing field right now. We've already seen a few of the contestants. So what's the rule on assisting the players? I know they can't ask for help but if we happen to see one of them in need of a FAK or revive, is that frowned upon? --~Vsig.png 15:01, 8 October 2010 (BST)

Well, for one, we could use a decent revive setup since most of the time, only the All-Stars are alive. x) --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 15:09, 8 October 2010 (BST)
We'll be moving out fairly soon but we'll try to get to some people while we're here. Are you guys mostly using the suburb RPs? ETA: We're at the Organ Arms in Judgewood. The nearest RP is at wasteland 16,15. If anyoneone wants to shamble over we'll do what we can to get to as many as possible. To be fair, we'll just revive top of the stack. --~Vsig.png 15:29, 8 October 2010 (BST)
Most contestants seem to be using the marked RPs, as they are No Kill zones. I could also hand you MassContacts lists for all contestants to make it easier to pick them out of the crowd. -- Spiderzed 15:54, 8 October 2010 (BST)
You can send it but I don't really know if all of the pub crawlers use Greasemonkey scripts. I actually only use it on my home PC which I am not using ATM. We'll either use the old fashion method (contestants are all listed on this page I assume) or we'll do top of the stack. --~Vsig.png 16:12, 8 October 2010 (BST)
Check the pub crawl's talk page. -- Spiderzed 16:17, 8 October 2010 (BST)
I've notified all Pub Crawlers that the list is there. We'll be sticking to wasteland 16,15 for the next few days and then down to Chudleyton middle at the beginning of next week. --~Vsig.png 17:12, 8 October 2010 (BST)
Vapor, if I run across you in-game after this ManHunt is over, I'll buy you a beer, we'll do the Chicken Dance together and then we'll start a bar brawl of such epic proportions that even SweetZombieBeJesus will be afraid. Thanks for the help! Petite Fille 17:27, 8 October 2010 (BST)
No probs! If you can, stop by the Organ Arms for a drink from our undrainable keg, a lapdance from Hamstergirl or just offer to say hi and thanks. Oh and join Red October!! --~Vsig.png 17:44, 8 October 2010 (BST)
Ha! Thanks but I'm afraid Hamstergirl's charms would be severely wasted on me. The guys in the group might appreciate a lap dance though. I'll have to settle for the bottomless beer and that funky German Chicken Dance. Petite Fille 14:36, 10 October 2010 (BST)
We've started moving down to Club Hodson in Chudleyton. We'll monitor cemetery 12,23 for RitA folks in need of a revive. --~Vsig.png 18:43, 10 October 2010 (BST)

We've moved on now but it was fun reviving you all while we were around. I'll see some of you again soon when Red October begins in a few weeks. It's not too late to sign up if you haven't already joined. --~Vsig.png 04:50, 13 October 2010 (BST)

Thanks for trying to help keep this competition moving.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 04:54, 13 October 2010 (BST)

Busy night

Just an anecdote I want to share, if I may.

So Kempy and I stood up and went hunting. Found, lit and killed two non-competitors, just 'cause we felt like it. [10] [11] [12] We retreated to Whitlock and, as Sod's law will have it, five minutes later we're being shot by Sam-some number I won't commit to memory, who inexplicably chose to hit both and failed to kill either. [13]

(Seriously, Sam, I'm starting to see why after 5 months of PKing you're stuck with bounty 7--and please don't explain to me again how easy or hard it is to get a bounty, funny enough, I've been at it for about the same time as you have. [14] [15])

Anyway, Sam made a laughingstock of himself and we thought we could catch a breath--only to be found by Baron and suvaloo. Kemps buggered off just in time, again; as posted above, they didn't quite finish their business with him. [16] I got shot as well but, turns out, ZIPO showed up in the nick of time and saved my life, 'cause that's how cool the man is. [17]

Btw asked me to note he was adressing suvaloo there, not me :P

And, as posted above as well, he acquired lock on suvaloo's behind, tracked and finish her. [18] Baron was dead shortly afterward, we're not quite sure what happened to him.

I managed to survive a few hours at 10 HP. In the end, both Kemps and I got shot, by amateurs again. [19] [20] And so we got a well deserved rest after this wee stunt.

This hunt has been a blast so far ^_^ --Sophie ◆◆◆ CAPD 05:58, 12 October 2010 (BST)

Amen. ^_^ ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 06:13, 12 October 2010 (BST)
39 since May is a bounty? Tsk :-P -- Spiderzed 18:53, 12 October 2010 (BST)
Hahaha yes well, I'm, erm, picky :") But I'm not the one claiming to be anyone's worst nightmare. I'll settle for being K27's bad morning after :P
Speaking of nightmares, I killed another [21] [22]. Yes, I'm hopeless, I know. --Sophie ◆◆◆ CAPD 21:20, 12 October 2010 (BST)
Not everyone is meant to be anyone's worst nightmare. But we all can aspire to be at least the terror that flaps through the night. -- Spiderzed 22:28, 12 October 2010 (BST)
Hear hear. Four days 'til this is over, Sammy. Flap, flap, flap :D --Sophie ◆◆◆ CAPD 22:34, 12 October 2010 (BST)
...and 'bad mornings'? Bah, shuddup you. Rasp.gif ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 23:52, 12 October 2010 (BST)
This is kinda funny, watching the verbal fistfights erupting because of this thing. Rule changes, Nazis, and organized pking. I love this game.--Sam 2334 21:44, 13 October 2010 (BST)
Sounds like definite flapping to me. Tick tock Sammo, tickety tock. Wink.gif ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 21:55, 13 October 2010 (BST)
He is the terror that flaps in the night... He is the prank call that wakes you up at 3AM... He is the 404 error on your DSS map... He is the dead fly in the soup bowl of manhunting... HEEEE IIIIS SAAA-HAAAM... uh, what was the barcode again? -- Spiderzed 22:02, 13 October 2010 (BST)
Being the cowardly fighter that I am, I'm already halfway across the city. Tracking me down in a 10000-block area is going to be kinda difficult. It was fun while it lasted, though; I haven't had more fun since the time I got into a half-dozen shootouts with the same guy during a raid on Caigar Mall. Good times. Hopefully, I won't see you guys again. Until the next Manhunt, that is.--Sam 2334 01:27, 14 October 2010 (BST)
You forgot about the alts. ;) --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 01:29, 14 October 2010 (BST)
Oh you mean you'll be back in a couple of days for Red October that being the next manhunt type event.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 01:38, 14 October 2010 (BST)
Oh Sammo, you silly sod. tracking you down is the easy bit. It's the inventive ways in which you're gonna snuff it by our hands that's the thinker. We'll not disappoint tho, you can count on that. See you soon kiddo. Content.gif ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 02:03, 14 October 2010 (BST)
Uh oh. It looks like a man with gold teeth has a new target now. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 02:08, 14 October 2010 (BST)
No no, just the fella in the green kilt. Flashy teeth man wouln't sully his bling on this kid. ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 02:22, 14 October 2010 (BST)
Aw Sam, leaving so soon? Hey you've seen that big arse wall around town then? The one with the razorwire and stuff. Yeah. That's as far as you can run.
Killed another of your pals btw. [23] Oi Ed, if you read this: I'm sorry, man, I know I've been a pain... what can I say, I've got the hots for you. And cheers K, that's your kill as much as mine :) --Sophie ◆◆◆ CAPD 16:43, 14 October 2010 (BST)
Considering you people's legendary competence, brilliant intellect, and pure ancestry, I'm not scared in the least by your threats.--Sam 2334 21:40, 14 October 2010 (BST)
Thank you for your input Sam. --RosslessnessWant a Location Image? 21:44, 14 October 2010 (BST)
haha, threats? Nah man, S2 don't do threats. More, specialists in deliveries and removals us. ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 22:09, 14 October 2010 (BST)
C'mon Sam. So you can come here and make a big show about your knife "going off" on us while you're cleaning it ("oopsie"), and you and your mates being "our worst nightmare", and shooting us, yet you're going to get touchy, all defensive like, when the heat's turned back on you? Tsk tsk. You're going to give rummers a bad name.
Listen, kid, we're hunters. We track people and kill them, it's what we do. Hell we do it to ourselves, for lulz and practice. You came here and picked a fight, with us, you silly. You've got it now, well done you, now just enjoy the ride. Mind, we may not be able to get you, indeed, tracking a target city-wide is more easily said than done. But it isn't as hard as you seem to think it is, trust me, I know what I'm talking about here. See you soon! --Sophie ◆◆◆ CAPD 23:10, 14 October 2010 (BST)
In short your doomed. Cause these people know there stuff--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 23:22, 14 October 2010 (BST)
Not dead yet. Who wants to bet that I'll live for more than a fortnight? More than that? What if I throw myself out a window before I get caught? What if I'm eaten by a zombie? What if I actually survive this thing? It'll be fun. Clock's ticking.--Sam 2334 19:37, 15 October 2010 (BST)
Then we'll have to bide our time killing other nightmares, of course. Like so: [24] [25] --Sophie ◆◆◆ CAPD 19:46, 15 October 2010 (BST)
Nice shot. Look at it this way: the Manhunt is almost over, so you guys will be able to start the chase for me tomorrow. Or you can just kill off the other nightmares who decided to sleep within the suburb limits. I'm cool with either option.--Sam 2334 22:09, 15 October 2010 (BST)
effective friday, I'm back in the swing of this 100% >:D -- Emot-argh.gif 21:46, 13 October 2010 (BST)
That's good, because it ends on saturday.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 21:48, 13 October 2010 (BST)

First 60 Kills minus Banter

  • Haircuts That Kill kills Natasha Fatale
  • Axe Hack Kills Timmy
  • Kempy gets bravo
  • Natasha gets funkiraptor
  • Zipo gets jess noir
  • Natasha Kills a tyrannosaurus
  • DDR kills A tyrannosaurus
  • Baron Underheit Kills Bravo Seven
  • Mad Hah Larkin kills Darma
  • Jess Noir Kills Massive Bereavement
  • Terralyn Kills Zipo
  • Helles Belles kills Ensin Panzer
  • Petite Fille Kills Vinetown Scout
  • Timmy the Trenchy Kills Axe Hack
  • Zipo Kills Julian Linair
  • Sophie Kills Hells Belles
  • Baron Underbeit kills Bravo seven
  • Darma kills Sophie
  • Hells Belles kills Massive Bereavement
  • Massive bereavement Kills Hells Belles
  • Natasha Kills Teralyn
  • A Tyrannosaurus kills timmy
  • Zipo kills Baron underbeit
  • Axe hack kills Hells Belles
  • Jess Noir kills Terralynn
  • Axe Hack kills Mad Hlain Larkin
  • Suvaloo kills Massive bereavement
  • DDR kills bravo seven
  • Zipo kills Hells belles
  • Hells Belles kills Haircuts that kill
  • Sophie kills Funkiraptor
  • Vinetown Scout kills philosiraptor
  • Sophie kills Jess Noir
  • Hells Belles Kills Axe Hack
  • Massive bereavement kills Hells Belles
  • Zipo kills suvaloo
  • Haircuts that kill kills massive Bereavement
  • Zipo Kills Petite Fille
  • Hells Belles kills funkiraptor
  • Kempy kills Darma
  • Timmy the Trenchie kills axe hack
  • Massive Bereavement kills Philosiraptor
  • Vinetown Scout Kills Timmy
  • Darma Kills Bravo Seven
  • Mad Hlaine Larkin kills Kempy
  • Massive Bereavement kills a Tyrranosaurus
  • Zipo Kills Darma
  • Suvaloo kills Axe Hack
  • Haircuts that kill kills Kempy
  • Massive Bereavement kills Julian Linair
  • Natasha kills a Tyrannosaurus
  • Natasha Kills Funkiraptor
  • Petite Fille Kills Zipo
  • Baron Underheit kills Vinteown Scout
  • Massive Bereavement Kills Julian Linair
  • A tyrannosaurus kills Skull Grin
  • Kempy kills Petite Fille
  • Natasha kills Darma
  • Haircuts that kill kills Mad hlaine Larkin
  • Vinetown Scout kills Jess Noir
  • Sophie kills Darma

For final scoring clarity --RosslessnessWant a Location Image? 12:33, 14 October 2010 (BST)


is idled, meaning he wasn't active at all during the contest. I think it's a tad unfair to say he lost just because he was inactive. What are people's thoughts on saying he didn't compete (which he didn't) and moving Discosaurs in to last after RDD, Timmy and MHAS respectively?--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 15:11, 15 October 2010 (BST)

He could still unidle on the last day, and nom 4 competitors to become champion. -- Spiderzed 15:21, 15 October 2010 (BST)
Yes, but assuming he doesn't?--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 15:28, 15 October 2010 (BST)
Personally, I think it unnecessary. He may correct me of course but I don't think he would care a fig to get last place. If he cared at all, he can always recuse himself from the competition, and seeing that wouldn't affect anyone else I see no reason to not grant him that, if he were to ask.
But as it is, why DQ him? He has done nothing to warrant it. Besides, he may come back indeed, I think it'd be very cool if Karloth didn't come last after not only playing alone, but being inactive all this time--and it'd be a huge laugh if he were to win :D
He only needs one kill to beat both the Discosaurs and RDD, that's perfectly doable, I say let the man do it. --Sophie ◆◆◆ CAPD 18:09, 15 October 2010 (BST)
Cool. Just gauging opinion. Good luck to him, I say.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 18:18, 15 October 2010 (BST)

Kill #49

Kempy was found by an amateur who broke into his building and lowered his health. Couple hours later, Misanthropy walked in and finished him. [26]

I'm not throwing accusations, it could all be a coincidence. But I'd like to ask: Mis, did you get a tip from Zohtun, or Red Rum, or for that matter anyone not playing?

If you didn't, if you just happened to walk into Kempy at low health: fair enough, these things happen. Good kill, man. But if you were tipped off, then this isn't quite right and I think the kill should be stricken. I'll let Yonnua have final say on this. --Sophie ◆◆◆ CAPD 19:05, 15 October 2010 (BST)

Serious? Even if I'd think of Mis as the type to cheat (which I absolutely don't), the result and the potential risk would be grossly unbalanced. It's mot like this single kill will make RDD snap victory from the jaws of defeat, while the potential loss of face in case of being caught would be immense. (Besides, I don't remember MHAS complaining when outsider interference worked in their favour by making them untouchable for other contestants. Shit happens, such as me falling asleep while shooting MB.) -- Spiderzed 19:20, 15 October 2010 (BST)
What, actually falling asleep? --RosslessnessWant a Location Image? 19:29, 15 October 2010 (BST)
Falling asleep AP-wise. -- Spiderzed 19:34, 15 October 2010 (BST)
Thats less worrying. --RosslessnessWant a Location Image? 19:43, 15 October 2010 (BST)
Falling asleep (for real) worked a treat for me in that situation ^___^ --BOSCH 07:55, 16 October 2010 (BST)
Yes, I'm perfectly serious and I want Mis to tell us if this was a random kill or not. And no, I don't think Mis would cheat either, but it's easy to slip if you're hanging out in #redrum and someone mentions something like this. And now you're being quite unfair: if outsider interference worked in our favour, it wasn't by anything we did our failed to do. Tell me, Spiderzed, what would you had us do? At least the All-Stars have never to my knowledge suicided to deny kills to other teams. Outsiders have shot us more because we were the ones standing; perhaps other teams would have had this "advantage" as well if they weren't dead most of the time. --Sophie ◆◆◆ CAPD 19:37, 15 October 2010 (BST)
Oh and I should add here: I'm ready to accept whatever Mis says, I trust him, we're all honourable players and I have absolutely no reason to doubt his word (and good reasons not to, actually). I'm not concerned about him being dishonest, just about him having made a mistake. --Sophie ◆◆◆ CAPD 19:58, 15 October 2010 (BST)
I don't think that Mis is that slow of a reader that he'd need friggin' 2 hours between learning that another man-hunter is sighted and wounded, and then striking himself. Granted, he could have purposefully waited to cover his tracks, but when we go down this road, we could question and discard about everything. (Starting with assuming outside scouts - something that could have been done perfectly invisibly, as they wouldn't have had to leave any tracks.)
As for window dives, I'm not a fan of them myself, as they are a cheap tactic. But neither do I think that much would be gained by yelling at each other blow by blow which team has used which tasteless or questionable tactic, such as several MHAS' abusing RPs as infection farms. I'd rather end this contest on a positive note, and use it as an opportunity to see which mistakes were made and how they could be avoided in future MHs by better rules. (And yeah, both window dives and infection farms would indeed be high up on my list of "thou shalst not"s if I were to organize a group manhunt after this one.) -- Spiderzed 20:03, 15 October 2010 (BST)
Ooh! Organise a manhunt! As a top competitor I'd love to include it in the Marathon! --RosslessnessWant a Location Image? 20:13, 15 October 2010 (BST)
Lulz yeah. I'd definitely join :D
I agree, Spiderzed, let's not do that and just learn. And as for this kill, I only want to know how Misanthropy learned that Kempy was where he was, and this only because of circumstances--we've been killing those people, Zohtun couldn't finish Kempy and I just think it's not unlikely he could have asked for help, and Mis done it without thinking it through. We'll see what he says.
Oh and yes, it'd be just too easy to cheat, we have to rely on trust anyway. So I trust Mis, just like I trust you and everyone else. We couldn't have fun otherwise. --Sophie ◆◆◆ CAPD 20:37, 15 October 2010 (BST)
Sigh. I logged in this afternoon to find that I'd finally nabbed a revive (yey!) and set to finding anything I could in the vicinity. I found Kempy, and saw he was wounded. I figured he'd probably be online since he'd know better than to just idle out wounded so I unloaded quickly into him thinking I could chase him if needed. That'd also be why I didn't dump him since I didn't wanna risk him rising in the interim. Truth be told I don't use the RR forums that much, and probably haven't logged in there since the manhunt started. But thanks for the benefit of the doubt. I really appreciate the opportunity to run my scruples through the mangle every now and then. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 21:57, 15 October 2010 (BST)
Thank you. All's cool then. And sorry man, look, I'm not even sure I'd be strong enough to keep meself from shooting you, if someone bubbled your location to me :P
So. 'Twas projection, if you will :") --Sophie ◆◆◆ CAPD 22:46, 15 October 2010 (BST)
I dunno if it matters now, but that was sheer coincidence. I'd broken into the building since it was on low 'cades (and for fun) after Kempy had shot me, accidentally found the guy who'd caused my misery, clawed at him until I was low on AP, then walked off to a RP. I assumed he'd wake up and escape me. I didn't interact with Misanthropy and (indeed) this was the first I heard that Kempy died as a result of my actions. Yes, I enjoy knowing that. I don't want Mis to get in any trouble thanks to me attacking Kempy. (And if it's not obvious, I am Zohtun ;) ) Shadok T Balance is power 13:44, 18 October 2010 (BST)

Bonus Award

A special bonus award (No points) will be earnt if anybody finds and kills me before the time limit ends. Ross tried earlier and couldn't find me. I am alive, and I am in the play area. Can you kill a Tyrranosaurus?--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 19:58, 16 October 2010 (BST)

haha! I was swaying at an RP! I never came to find you! --RosslessnessWant a Location Image? 20:03, 16 October 2010 (BST)

Where is Tyrrano.png <-- Massive clue.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 23:32, 16 October 2010 (BST)

I call shenanigans. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 23:35, 16 October 2010 (BST)
Nevermind I looked at that wrong. And wasted many APs. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 23:37, 16 October 2010 (BST)
Fail. Where did you think I was?--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 23:38, 16 October 2010 (BST)
The Furneaux Building. I know it now though. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 23:40, 16 October 2010 (BST)
If you couldn't work it out from the layout, the fact you haven't hidden your safehouse location in all your kill screenshots means we could have just worked it out from the distance to that. --RosslessnessWant a Location Image? 23:43, 16 October 2010 (BST)
Yeah. That was the main clue. :P Now to see if I'm killed by RDD or MHAS.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 23:44, 16 October 2010 (BST)
Given my team's activity this manhunt, the timmies are gonna get you. :( They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 23:45, 16 October 2010 (BST)
We need to win Red October now. >:D Can't wait to have a PKer with actual skills again.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 23:47, 16 October 2010 (BST)
Hey, theres still 69 minutes left. Yon's Alive and standing, as are 5 of the allstars. He might go John matrix on us. --RosslessnessWant a Location Image? 23:52, 16 October 2010 (BST)
If you all come to where I am, weaken yourselves to less than 4hp each and wait for my IP hits to recharge, I stand a minimal chance of beating you all. Of course, I may have given a false value for my AP on the screenshot. >:DD --Yonnua Koponen Talk ! Contribs 23:54, 16 October 2010 (BST)
I might of considered doing that actually if you posted that screeny 5 minutes earlier than you did. Well except for the weakening myself part.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 23:57, 16 October 2010 (BST)
Hey, if I survive a night on the streets with 20 trained killers running about trying to kill me and knowing my location, I reckon I deserve the award.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 23:59, 16 October 2010 (BST)
Not really as most of them are dead, used their AP, to kill the others, or are in another time zone so went to sleep all before you posted your shot.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 00:01, 17 October 2010 (BST)
I R TYRRRRRRANO, I DESERV AWAHD!!!! >:( --Yonnua Koponen Talk ! Contribs 00:04, 17 October 2010 (BST)
But you're in charge of making the awards. Make whatever you want. --RosslessnessWant a Location Image? 00:13, 17 October 2010 (BST)
Award for being called "a Tyrranosaurus"--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 00:16, 17 October 2010 (BST)
Award for spelling "Tyrannosaurus" wrong when you made your account.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 00:16, 17 October 2010 (BST)
Also, I've been tenderised quite nicely now by one of my team-mates.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 00:23, 17 October 2010 (BST)

Wrapping things up

I just updated both scoreboards with correct figures. There are two issues to settle before we have a final ranking.

  • What penalty will be given to the All-Stars, and/or bonus to other teams, because of Natasha accidentally stepping out of the playing area? (figures assume no penalty).
  • Will PF's last kill will be accepted? (figures assume it will).

These are for you, Yonnua. --Sophie ◆◆◆ CAPD 06:31, 17 October 2010 (BST)

Ah, I just read this:
Yonnua Koponen said:
Don't worry. Happens to the best of us.--Yonnua Koponen T G P ^^^ 20:15, 16 October 2010 (BST)
Sorry, missed that bit. I'm guessing only one issue then. --Sophie ◆◆◆ CAPD 06:47, 17 October 2010 (BST)
According to my UD account, the kill took place at 3 minutes past (8 hours 55 minutes before 9.58 BST) so I'm inclined to say it doesn't count.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 10:01, 17 October 2010 (BST)
As per this screenshot: Rexdeath.PNG--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 10:03, 17 October 2010 (BST)

Manhunt: Beast at Bay

Do you want revenge? Wish that this guy would just shut up? Are saddened that the Manhunt is already over? Then Manhunt: Beast at Bay is the right Manhunt for you!--Sam 2334 15:29, 17 October 2010 (BST)

Tumbleweed.gif ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 15:58, 17 October 2010 (BST)


Manhunt won by Manhunt All-Stars. More information to come.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 21:44, 17 October 2010 (BST)

Also, can we get some of those shiny awards above? I just loved Spiderzed's. Pleease?
  • The Yakov Pavlov Award for best weighted group kills:deaths ratio to the All-Stars!
  • The Rambo Award for best individual kills:deaths ratio to Natasha Fatale!
  • The Chucky Award for most individual kills to ZIPO3956!
  • The Bullet-Spongebob Squarepants Award for most individual deaths to Bravo Seven!
  • The Judean People's Front Crack Suicide Squad Award for most weighted group deaths to Timmy the Trenchie's Twist and Shout Band!
  • The Three Stooges Award for most amusing kill by popular vote... any candidates?
  • The Balls Award for rotters, 'cause that takes some balls, to Teralynn for a right impressive performance!
  • The Not So Horrible PKer Award For Axe Hack to Axe Hack :P
--Sophie ◆◆◆ CAPD 23:29, 18 October 2010 (BST)
I was going to do that myself, but was too busy with other, more urgent stuff. Crack Suicide Squad - attaaack! (That will show 'em, eh?) -- Spiderzed 23:38, 18 October 2010 (BST)
Romanes eunt domus! --Sophie ◆◆◆ CAPD 20:23, 20 October 2010 (BST)

Red Rum's score

Shadok said:
This is a little late, but I'm rather flattered that I made it onto the list of people that were annoying enough to possibly count for kills outside of the competitors :P

Sadly, as seen above, it seems very few competitors cared enough. Hey don't look at me, I tried :P

I actually would be interested in knowing exactly how many of you there were, and how many kills did you get, to compute your score. For lulz like. You think you can get me those figures, Shadok?

I know of 11 confirmed kills from you, and 9 "team members". I know you sustained 6 deaths, all by (a tiny subset of) the All-Stars. So 1.22 average kills per member. All in all, Red Rum would have got 3rd place, slightly above RDD but well below Timmy's Band. I think RDD would have beat you, though, had you played by the rules (e.g. posting kills and staying inside the playing area). --Sophie ◆◆◆ CAPD 12:02, 18 October 2010 (BST)

Considering it's done by kills, RDD would be 6 behind them. :P --Yonnua Koponen Talk ! Contribs 15:57, 18 October 2010 (BST)
I could have won this outright if I didn't bring a team! They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 16:13, 18 October 2010 (BST)
SO SAID KARLOTH VOIS. Grr! Argh! *shaking fist* --Yonnua Koponen Talk ! Contribs 16:17, 18 October 2010 (BST)
All true. --RosslessnessWant a Location Image? 16:19, 18 October 2010 (BST)
Just worked it out, I'd have pppped first by 0.333 points. Time to go type in all caps at the lads. They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 16:20, 18 October 2010 (BST)
Where did you get 0.33 from? Besides Yon just said it was kills that did it not average kills.--ZIPO/Talk/◆◆/CAPD 03:51, 19 October 2010 (BST)
You're right, my maths is particularly awful. I was off by (relatively) quite a bit. :/ They never lynch children, babies—no matter what they do they are whitewashed in advance 04:02, 19 October 2010 (BST)
I've asked around, seems we got about 14 (15 if you count Karl's suicide which killed a whole team) kills. We SHOULD have joined in. But then again, we had fun making sure that you guys had obstacles. We were a terrain for you to fight on :P Shadok T Balance is power 11:54, 20 October 2010 (BST)
*attempts to once again establish that they had any part in the game* -- LEMON #1 12:16, 20 October 2010 (BST)
Aw they were entertainment, man! And you all should have listened to me wise advice, twinkly stars, we'd be sitting on 40 kills now, 5.0 per member :P
Cheers Shadok, unofficial 3rd place then ^_^ --Sophie ◆◆◆ CAPD 20:22, 20 October 2010 (BST)

I am actually somewhat disappointed by this. IF we had all been following proper protocols none of you bastards should have been able to kill us in return. Shifty >_> <_< ᚱᛖᚢᛖᚾᚨᚾ 13:43, 29 October 2010 (BST)

I killed a whole team by myself

allbymyself.png. It was regrettably late, though I had been planning on killing that team a couple more times to take the prize. --Karloth Vois ¯\(°_o)/¯ 10:38, 19 October 2010 (BST)

Personal tools